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SUPERINTENDENCIA DE BANCOS DE LA REPUBLICA DOMINICANA

CIRCULAR DE RESPUESTAS A LOS OFERENTES
DEPARTAMENTO ADMINISTRATIVO, FINANCIERO Y PLANIFICACIONES
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29 de octubre 2021

CIRCULAR No. 001-2021

ATODOS LOS OFERENTES CONFORME EL REGISTRO DE INTERESADOS

Compra Menor para la Adquisicién Letreros Identificadores (Tétem) de entrada y salida del
edificio principal, Tintado de Ventanas y Letras Individuales en Acrilico para diferentes areas de
La Superintendencia de Bancos. -Proceso Dirigido a MiPymes Ref. No. SUPBANCO-DAF-CM-

2021-0067.

Las preguntas en este documento fueron transcritas tal cual fueron realizadas por los
interesados en participar.

El Departamento Administrativo, Financiero y Planificaciones de la Superintendencia de Bancos
de la Republica Dominicana les informa que, en el periodo para realizar consultas de acuerdo
con el cronograma del proceso de referencia, recibimos las siguientes preguntas, las cuales
contestamos a continuacion:

1. ¢Los cristales van laminados por dentro o por fuera? sera negro reductor de calor o
espejo reductor de calor?

Respuesta: El laminado sera instalado por el interior y debe ser espejo reductor de
calor con las siguientes caracteristicas: Laminado en Papel: Reductor Energia Solar
36%, 48% Luz infraroja, 99% Rayos Ultravioletas, Transparencia de un 45%.

2.  ;Se puede ir a medir los cristales ya que la medida que proporcionan es aproximada?

Respuesta: El levantamiento para conocer las dimensiones exactas sera realizado por
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